



**ESTADO DE SERGIPE  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA**

**TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO CONTRATO Nº 021/2018**

**Termo de Rerratificação do Contrato de  
Compra de Material Permanente  
celebrado entre a Assembleia Legislativa  
do Estado de Sergipe e a Firma  
POSITIVO TECNOLOGIA S/A.**

**A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SERGIPE**, situada na Avenida Ivo do Prado s/nº, nesta Capital, doravante denominada **CONTRATANTE**, com CGC nº 13.170.840/0001-44, representada neste ato pelo seu Presidente Deputado Luciano Bispo de Lima e o Primeiro Secretário Deputado Jeferson Andrade, ambos brasileiros, residentes nesta Capital e, do outro lado, a **Firma POSITIVO TECNOLOGIA S/A** estabelecida na Rua Javari 1255, Lote 257-B - Distrito Industrial, CEP: 69075-110, Manaus/AM, e-mail:positivotecnologia.com.br, inscrita no CNPJ sob nº 81243735/0019-77, Inscrição Estadual nº 06.200.590-1 e Inscrição Municipal: 12231501, doravante denominada **CONTRATADA**, neste ato representada pelo Senhor Ronaldo Souto Maior, inscrito no CPF sob nº 683.946.834-87, com base no Contrato nº 021/2018, de 29 de maio de 2018, decidiram **RETIFICAR** a Cláusula Terceira do Contrato principal, através do presente Termo, por este e na melhor forma de direito, o que adiante se segue mediante as Cláusulas e condições seguintes:

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DA RETIFICAÇÃO**

Considerando os atrasos na convocação para assinatura do Contrato (datado de 29.05.2018 e assinado efetivamente em 06.07.2018), na entrega da Nota de Empenho, ocorrida somente em 15.06.2018, e na publicação do contrato apenas em 19.07.2018, a **CONTRATADA** propôs e a **CONTRATANTE** aceitou **RETIFICAR** o item 3.1 da Cláusula Terceira do Contrato Principal, passando a vigorar com a alteração a seguir:



**ESTADO DE SERGIPE  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA**

Onde se lê: “O prazo máximo de entrega dos equipamentos será de até 60 (sessenta) dias, **contados a partir da assinatura do contrato.**”, leia-se: “O prazo máximo de entrega dos equipamentos será de até 60 (sessenta) dias, **contados a partir da publicação do contrato.**”

**CLÁUSULA SEGUNDA – VIGÊNCIA DO TERMO**

Este Termo começa a vigorar a partir da data de sua assinatura, produzindo seus efeitos a partir da vigência do Contrato Principal.

**CLÁUSULA TERCEIRA – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

Permanecem em vigor todas as cláusulas e condições do Contrato Principal, que direta e indiretamente, não colidam com a deste Ato, o qual, àquele que se integra, formando um todo único e indivisível.

E, por acharem justas e pactuadas, assinam o presente em três vias de igual teor e forma um só efeito legal, em presença das testemunhas adiante nomeadas e a tudo presente.

Aracaju, 16 de agosto de 2018.

**Deputado Luciano Bispo de Lima**  
**Presidente**

**Deputado Jeferson Andrade**  
**1º Secretário**

**Firma POSITIVO TECNOLOGIA S/A**  
**CONTRATADA**

**TESTEMUNHAS:**

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_



**ESTADO DE SERGIPE  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA**

**EXTRATO DO TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO CONTRATO N°**

**021/2018**

**CONTRATANTE:** ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO SE SERGIPE

**CONTRATADA:** FIRMA POSITIVO TECNOLOGIA S/A

**OBJETO:** CONSIDERANDO OS ATRASOS NA CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DO CONTRATO DATADO DE (29.05.2018 E ASSINADO EFETIVAMENTE EM 06.07.2018) NA ENTREGA DA NOTA DO EMPENHO, OCORRIDA SOMENTE EM 15.06.2018, E NA PUBLICAÇÃO DO CONTRATO EM 19.07.2018, A CONTRATADA PROPÔS E A CONTRATANTE ACEITOU RETIFICAR O ITEM 3.1. DA CLÁUSULA TERCEIRA DO CONTRATO PRINCIPAL.

**VIGÊNCIA:** A PARTIR DA ASSINATURA DO CONTRATO, PRODUZINDO SEUS EFEITOS A PARTIR DA VIGÊNCIA DO CONTRATO PRINCIPAL.

**DATA DA ASSINATURA:** 16 DE AGOSTO DE 2018

**ARACAJU, 16 DE AGOSTO DE 2018.**

**TERESA VIRGÍNIA VALENÇA TELES DE MENESES**

Zimbra

antoniaa@al.se.leg.br


---

**Extrato do termo de rerratificação ao contrato nº0212018**

---


**De :** Maria Antonia Mendonça Amaral  
<antoniaa@al.se.leg.br>

Qui, 16 de ago de 2018 11:51

 1 anexo**Assunto :** Extrato do termo de rerratificação ao  
contrato nº0212018**Para :** valtencira <valtencira@al.se.gov.br>

Val,  
segue para publicação o extrato do termo de rerratificação ao contrato  
nº021/2018  
Att;  
Antonia

---

**Ex do Termo de Rerratificação ao Contrato 0212018-Firma**  
 **POSITIVO TECNOLOGIA.doc**  
21 KB

---